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OPPGAVE 1
Regn ut vektorene 3vy, —vg 0g 3vi — V2 nar

OPPGAVE 2

Avgjgr i hvert tilfelle om a er en linserkombinasjon av vektorene a1, as og a3-

1 1 0 0

iL.a=|[2}, aa=[0}, a;=|0]), az=|-1
3 0 1 0
2 1 0 o)

2. a={~-1|, a={1], ag=[-1], az= |0
1 0 0 1
1 -1 1

3.a=|1], ay=1}0], az= |0
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OPPGAVE 3

Avgjgr i hvert tilfelle om vektorene er linesrt avhengige eller uav! e
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OPPGAVE 4

Bestemn de verdiene av h slik at vektorene er linezrt uavhengige.

1 —2 -1
la=}3fj, aa=|—-4], az=1{ 1
-3 1 h
0 2 2
22a=[1], ag=1{-5|, az=|0
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OPPGAVE 5

Skisser 1 hvert tilfelle vektorene i et koordinatsystem, og avgjgr om vektorene
er linesert avhengige eller uavhengige.
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OPPGAVE 6

Avgjor hvilke av fglgende pastander som er sanne og hvilke som er gale. Begrunn
svarene.

1. Hvis kolonnene i en matrise A er linezert uavhengige, s& er A inverterbar.

2. Hvis aj,az og as er linewert navhengige, s er a; en lineser kombinasjon
av az og as.

w

G4 ut ifra at ag og ay er linewrt uavhengige, og anta at a; er en lineserkom-
binasjon av as og as. Da er a3, a2 og as linewrt avhengige.

4. Ga ut ifra at a3 og ag er vektorer i RY, og at ikke a; kan skrives som c- a2
for noe tall ¢. Da er a; og ap linezert uavhenige.
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OPPGAVE 7

G4 ut ifra at a;,as,as og a4 er linezert uavhengige vektorer i RY. Vis at da er
ogsi a;, ag og ag linewrt uavhengige.
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OPPGAVE 8

Skriv det linezre likningssystemet
zy + 33 = 4
2x; — zg = 1

som en matriselikning og som en vektorlikning.
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